

D3

Hochkonzentrierter Universalreiniger

Produktbeschreibung

Suma Extend D3 ist ein anwendungsfertiger, flüssiger Fettlöser für die Entfernung von Fett und Öl von Küchengeräten wie Öfen, Grills, Dunstabzugshauben sowie Bratpfannen.

Eigenschaften

Suma Extend D3 ist ein alkalisches, flüssiges Produkt für die manuelle Reinigung aller stark fettverschmutzten Oberflächen in der Küche wie Dunstabzugshauben und Kochherde. Die Zusammensetzung von Suma Extend D3 basiert auf nichtionischen Tensiden, Alkalität und Komplexbildnern, die eine sichere Entfernung aller Arten von Fett und eingetrockneten Speiseresten gewähren. Das Produkt ist für den Einsatz auf Aluminiumoberflächen geeignet.

Vorteile

- Saubere Oberflächen durch schnelle und starke Fettlösekraft
- Hohe Effektivität, da das Produkt auch an vertikalen Oberflächen haftet
- Aluminiumsicher

Anwendungshinweise

Suma Extend D3 wird unverdünnt eingesetzt. Die Temperatur der Oberfläche sollte unter 70 °C liegen. Produkt direkt auf die zu reinigende Oberfläche auftragen.

Abzugshauben und Filter:

- 1. Bereich ordnen und Oberflächen, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen, schützen.
- 2. Direkt auf die Oberfläche sprühen.
- 3. In Abhängigkeit von der Schmutzbelastung 10-30 Minuten einwirken lassen.
- 4. Lose Rückstände mit dem Scheuerschwamm vorsichtig entfernen.
- 5. Mit klarem Wasser nachspülen und an der Luft trocknen lassen.
- 6. Vor Reinigung der Filters, Filtereinlagen entfernen.

Kochkessel und Bratpfannen:

- 1. Von Gas- und Stromzufuhr trennen.
- 2. Inhalt ausspülen und entfernen.
- 3. Direkt auf die Oberfläche sprühen.
- 4. In Abhängigkeit von der Schmutzbelastung 10-30 Minuten einwirken lassen.
- 5. Die Innenseiten mit einem Scheuerschwamm reinigen.
- 6. Mit Trinkwasser nachspülen, ausspülen und an der Luft trocknen lassen.





DE

Hochkonzentrierter Universalreiniger

Technische Daten

Aussehen: Klare, gelbe Flüssigkeit pH-Wert: [Konzentrat] 12
Spezifisches Gewicht: [g/ml; 20 °C) 1,03

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffendem Sicherheitsdatenblatt entnommen werden. Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen.

Materialverträglichkeit

Bei sachgerechter Anwendung ist Suma Extend D3 für den Einsatz auf allen im Küchenbereich vorkommenden Materialien geeignet.